
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 21 de Janeiro de 2021, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle Mendes, a 

qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Hélio, Bebeto, Bibi, Lucas, Arlington e Márcio. 

Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a Deus. Em 

seguida a Presidente convidou o Excelentíssimo Prefeito 

Divaldo Dantas e o Vice-Prefeito Djaci Júnior para fazerem 

parte da Mesa Diretora.  Logo após o vereador Márcio pediu 

para que fosse feito um minuto de silêncio, em virtude do 

falecimento dos senhores Brasilino e Francisco (conhecido 

por Tico Cabeção). Em seguida a Presidente pediu para que o 

Primeiro Secretário o vereador Lucas, fizesse a leitura da ata 

anterior, que foi lida, colocada em discussão e votação, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu 

para que o Segundo Secretário o vereador Bebeto fizesse a 

leitura do Expediente, sendo: Palavra do Excelentíssimo 

Prefeito Constitucional de Itaporanga Divaldo Dantas, para 

iniciar os trabalhos legislativo do 1°semestre. Palavra do Líder 

de Situação o vereador Hélio Rodrigues. Palavra do Líder do 

Bloco Independente o vereador Márcio José Gomes Rufino. 

Palavra dos vereadores. Em seguida a Presidente agradeceu a 



presença de todos e reiterou a grata satisfação de estar à frente 

desta Casa. Fez uma breve leitura da mensagem de boas-

vindas e reiterou o seu compromisso com todos os 

Itaporanguenses. Informou a todos que foi formada a 

Comissão de Licitação, e era composta por: Alana Ferreira 

(Presidente), Leonardo Silvino (Secretário), Mariana Pereira 

(Membro) e Jany Andréa (Suplente). Informou também as 

Comissões CJR composta por: Hélio Rodrigues, Kleibson 

Pereira (Bebeto) e José Jailson. Comissão CFO composta por: 

Judivan Custódio, Ildean Rodrigues e Albino Leite (Bibi). 

Comissão de Obras e Serviços Públicos, composta por: João 

Pereira (Duvan), Lucas Basílio e Arlington Queiroz. Dando 

continuidade a Presidente justificou a ausência do vereador 

Ildean, tendo em vista que o mesmo sofreu um acidente de 

trabalho. Logo após a Presidente passou a palavra ao EXMO. 

Prefeito Divaldo Dantas, o qual saudou a todos presentes. 

Agradeceu a oportunidade de estar mais uma vez nesta 

augusta Casa e desejou os votos de boas-vindas e boa sorte a 

todos os vereadores. Ressaltou que todos tinham que dá sua 

contribuição para o crescimento do município e pediu que 

todos os vereadores lhe ajudassem a fazer uma boa 

administração. Reiterou que sempre estaria à disposição de 

todos os Itaporanguenses e que iria cumprir com o seu 



juramento. Informou a população que as obras que estavam 

paradas iam ser dadas continuidade, tendo em vista o 

momento de pandemia que estávamos vivendo, foi necessário 

dar uma pausa. Finalizou agradecendo e pedindo mais uma 

vez o apoio dos vereadores, para que a sua gestão tivesse bons 

resultados. Em seguida a Presidente passou a palavra ao Vice-

Prefeito o Senhor Djaci Júnior, o qual saudou a todos 

presentes. Ressaltou a importância da união do Poder 

Executivo com o Poder Legislativo, pois ambos eram 

fundamentais para o desenvolvimento do município. Pediu 

que os vereadores sempre estivessem presentes nas reuniões 

da câmara, tendo em vista que era aqui que saiam os Projetos 

que iam beneficiar a população e o município. Finalizou 

desejando um ótimo reinicio de trabalho e que ele sempre 

estaria à disposição de todos. Em seguida a Presidente 

informou que já foi definido os dois Líderes, de acordo com 

o Regimento Interno da Casa Art. 79 INC I. Logo após a 

Presidente pediu para que o Segundo Secretário Bebeto 

fizesse a leitura do Requerimento: Formação de grupo 

independente Márcio José Gomes Rufino, vem presença de 

Vossa Excelência solicitar a formação de um bloco 

independente, ou seja, aqueles parlamentares que não faz 

parte da situação, tampouco da oposição. Informamos que os 



parlamentares Márcio José Gomes Rufino, José Jailson 

Honório de Sousa, Albino Leite Lopes Filho e Arlington 

Araruna de Queiroz, resolveram formar um bloco 

independente, no qual indicam como Líder Márcio José 

Gomes Rufino e Vice-líder José Jailson Honório de Sousa. 

Em seguida a Presidente passou a palavra ao Líder de Situação 

o vereador Hélio, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

a grata satisfação de estar mais um ano nesta Casa Legislativa, 

para promover melhorias para o município e a população. 

Parabenizou o Prefeito Divaldo Dantas, por ter sido o 

primeiro Prefeito reeleito na história de Itaporanga. E reiterou 

que isso mostrava o seu compromisso, respeito e trabalho por 

Itaporanga. Finalizou reafirmando o seu compromisso com o 

povo e com a administração municipal. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco Independente 

o vereador Márcio, o qual saudou a todos presentes. Desejou 

que o ano de 2021 fosse de muitas vitórias e de muita saúde 

para todos, e que fosse o fim do COVID-19. Justificou a 

ausência do vereador Jailson, por motivo superior. Agradeceu 

aos vereadores Bibi, Arlington e Jailson pela indicação a 

liderança do grupo independente. Reiterou que o grupo estava 

para ajudar a administração do Prefeito Divaldo Dantas, e que 

sempre cobraria e lutaria por melhorias para os 



Itaporanguenses. Parabenizou a Administração Municipal, 

pela distribuição da vacina em 24 horas. Parabenizou também 

o Governo Estadual e Federal, pela logística e empenho. 

Finalizou pedindo ao Prefeito Divaldo que desse 

continuidade a obra do calçamento da Rua Marta Batista de 

Moura; que implantasse a insalubridade e a gratificação dos 

funcionários que estão na linda de frente ao combate do 

COVID, tendo em vista que a Secretária Adirliane falou que 

após as eleições seria implantado no contracheque dos 

funcionários; que com o dinheiro que seria gasto com a festa 

da cidade, fosse instalado o Centro de Tratamento para 

pessoas com transtornos; e por último, que a Escola Joaquim 

Gomes de Melo não fosse fechada, haja vista ser de extrema 

importância para as comunidades rurais. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Judivan, o qual 

saudou a todos presentes. Agradeceu a Deus por mais um ano 

nesta Casa Legislativa, como também a sua família e ao povo 

de Itaporanga. Ressaltou que o papel do vereador era 

fiscalizar, cobrar e trabalhar por melhorias para o município. 

Reiterou que sempre estaria à disposição de todos. Finalizou 

parabenizando o Prefeito Divaldo e reiterando seu apoio ao 

mesmo. Em seguida a Presidente passou a palavra ao vereador 

Arlington, o qual saudou a todos presentes. Lembrou aos 



vereadores e a população, que a função do vereador era guiar, 

orientar e transformar. Ser vereador era ter compromisso com 

o bem-estar das pessoas e lutar por melhorias para o 

município. Ressaltou que Itaporanga precisava de um plano 

para tratar sobre a segurança pública, haja vista os inúmeros 

acontecimentos lamentáveis. Solicitou ao Poder Executivo 

uma maneira para combater toda essa marginalização que 

estava acontecendo na cidade. Finalizou dizendo que o Bloco 

Independente o qual faz parte, estava à disposição da 

Administração, e que o intuito era sempre produzir e ajudar o 

município a se desenvolver. Em seguida a Presidente passou 

a palavra ao vereador Bibi, o qual saudou a todos presentes. 

Parabenizou o Prefeito Divaldo Dantas por ser o primeiro 

Prefeito reeleito no município. Reafirmou o seu compromisso 

com o povo e com o município, e que sempre lutaria por 

projetos que beneficiassem a todos os Itaporanguenses. 

Agradeceu a população pelo voto de confiança e prometeu 

não desapontar. Finalizou desejando boa sorte a todos os 

vereadores e ao Prefeito Divaldo Dantas. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Bebeto, o qual 

saudou a todos presentes. Agradeceu a Deus, aos seus 

familiares e ao povo Itporanguense, por terem lhe dado a 

oportunidade de estar nesta Casa. Finalizou reafirmando o seu 



compromisso com o município e que sempre estaria à 

disposição de todos. Em seguida a Presidente passou a palavra 

ao vereador Lucas, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou 

que a luta diária de Itaporanga por melhorias, foi o que lhe 

motivou a estar no Parlamento. Reiterou que os agricultores, 

garis, professores, entre outros, eram os responsáveis por 

manterem nossa cidade de pé, tendo em vista que cada um 

contribuía de maneira digna. Entretanto eles mereciam mais 

respeito, reconhecimento, valorização e melhores 

oportunidades. Finalizou reafirmando o seu compromisso 

com os Itaporanguenses e que ele lutaria por uma Itaporanga 

grande, forte e justa. Em seguida a Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a sessão. E para 

constar lavro à presente ata, que será lida, aprovada e assinada 

pela Presidente, Vereadores e Assessoria Jurídica desta Casa 

Legislativa. ITAPORANGA-PB 21 DE JANEIRO DE 2021   


